

Protokoll fört vid årsmöte med Kärradals Vägöreningen
20170625 på Köpenhamns gård i Kärradal

Närvarande 23 st medlemmar enligt bifogad närvarolista.

§1

Håkan Stigson hälsade de närvarande välkomna och förklarade årsmötet öppnat.

§2

Till ordförande att leda dagens förhandlingar valdes Håkan Stigson och till sekreterare undertecknad.

§3

Till att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Eva Molander och Peter Suter

§4

Redogörelse för årsmötets utlysning upplästes och godkändes.

§5

Styrelseberättelsen för verksamhetsåret 2016 upplästes av ordföranden och revisionsberättelsen av Folke Westerbrand. Mötet godkände dessa, samt beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

§6

Beslutades att styrelsen disponerar upp till 8000 kr i ospecificerade kostnadsutlägg för nästkommande verksamhetsperiod.

§7

Medlemsavgiften för nästkommande verksamhetsår fastställdes till oförändrade 700 kr.

§8

Årsmötet biföll valberedningens förslag till ersättare för avgående Mikael Broms. Ny styrelseledamot är Anders Ammilon. Resterande del av styrelsen, Håkan Stigson, Rolf Fransson, Olof Andersson, Thomas Storberg och Nils Andersson omvaldes på ytterligare ett år.

§9

Revisorerna omvaldes i sin helhet. Ledamöter för nästkommande period är Folke Westerbrand och Peter Suter.



§10

Valberedningen omvaldes i sin helhet. Ledamöter för nästkommande period är Lars Johansson (sammank.) och Eva Molander.

§11

Övrigt:

Årsmötet hade inga invändningar mot hur fibernedgrävning och återställning av vägnätet utförts.

Ordf. informerade om möjligheten till att utöka belysningsnätet på Krokavägen-Uddevägen under hösten vilket Årsmötet biföll. Styrelsen undersöker möjligheten till bidrag i frågan och om tiden för när belysningen tänds under sommaren går att ändra. En sned stolpe i ekallén på Kärra Bygata åtgärdas.

Uppsättning av skyltar för hänvisning till parkeringen i stora viken är under bearbetning liksom införskaffning av en ny spegel vid utfarten från Högavägen

Det ständiga problemet med hög hastighet på våra vägar diskuterades.

Björnkärsvägen står på tur för asfaltering liksom delar av Lidvägen.

För att öka antalet besökare på Årsmötet görs ett försök med mailutskick i början av juni nästa år.

§12

Ordf. tackade för visat intresse och avslutade mötet.




Sekr. Nils Andersson



Ordf. Håkan Stigson



Just. Eva Molander



Just. Peter Suter